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                    Końskie 2014-01-31
	Firmy biorące udział w postępowaniu ogłoszonym w Systemie Zamówień Publicznych Portal Centralny Numer ogłoszenia: 18377 - 2014; data zamieszczenia: 29.01.2014
i na stronie internetowej www.zoz.konskie.pl oraz w siedzibie zamawiającego -Tablica ogłoszeń


dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę energii elektrycznej dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Końskich
Dyrekcja Zespołu Opieki Zdrowotnej w Końskich w odpowiedzi na złożone następujące wnioski  dotyczące treści zapisów SIWZ informuje :
           Czy dla obiektów objętych postępowaniem procedura zmiany sprzedawcy energii elektrycznej przeprowadzona będzie po raz pierwszy czy jest to kolejna zmiana?

     Odpowiedź;
Jest to kolejna zmiana
                Czy Zamawiający przekaże niezbędne dane do przeprowadzenia zamiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po wyborze Wykonawcy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy :

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa (obecna i nowa);

- moc umowna;

- planowane roczne zużycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowiązującej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny PPE

     Odpowiedź;
Tak Zamawiający przekaże niezbędne dane
                Czy Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy drogą korespondencyjną?

     Odpowiedź;
Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy drogą korespondencyjną
Wnioskujmy o zmianę w załączniku do SIWZ istotnych postanowień umowy § 6 ust. 2 na:  „Strony ustalają następujący sposób rozliczeń, w którym Wykonawca wystawia Zamawiającemu na koniec okresu rozliczeniowego fakturę rozliczeniową, przy czym  Zamawiający dokona zapłaty za pobraną energię elektryczną w terminie do 21 dni od daty wystawienia faktury”.

           Odpowiedź;
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę istotnych postanowień umowy 
Pytanie:
Do przedstawionego w Załączniku nr 4 do SIWZ projektu umowy i w SIWZ: Rekomendujemy skorygowanie odwołania do Dziennika Ustaw, w którym opublikowany został tekst jednolity ustawy prawo energetyczne (t.j. Dz.U. z 2012 r. poz. 1059 z późn. zm.). 
Odpowiedź;
Zamawiający poprawi istotne postanowienia umowy z: 
\SYMBOL 167 \f "Times New Roman CE" 1

1.
W wyniku rozstrzygnięcia przetargu nieograniczonego  Wykonawca zobowiązuje się do dostawy energii elektrycznej na potrzeby obiektów Zespołu Opieki Zdrowotnej w Końskich na zasadach określonych w ustawie Prawo energetyczne z dnia 10 kwietnia 1997 (tekst jednolity Dz. U. z 2006 r. Nr 89 poz. 625 z późniejszymi zmianami) oraz w wydanych na jej podstawie aktach wykonawczych.
na:
\SYMBOL 167 \f "Times New Roman CE" 1

1.
W wyniku rozstrzygnięcia przetargu nieograniczonego  Wykonawca zobowiązuje się do dostawy energii elektrycznej na potrzeby obiektów Zespołu Opieki Zdrowotnej w Końskich na zasadach określonych w ustawie Prawo energetyczne z dnia 10 kwietnia 1997 (tekst jednolity Dz. U. z 2012 r. poz. 1059, z 2013 r. poz. 984, 1238. z późniejszymi zmianami) oraz w wydanych na jej podstawie aktach wykonawczych.
 Pytanie:
Zamawiający nakłada obowiązek realizacji umowy sprzedaży energii elektrycznej od dnia 01.03.2014r, jednakże informujemy, że po rozstrzygnięciu postępowania i podpisaniu umowy sprzedaży energii elektrycznej zgodnie z dyspozycją art. 4 ustawy Prawo energetyczne wymagane jest zgłoszenie umowy sprzedaży energii elektrycznej do właściwego Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminach określonych w Instrukcjach Ruchu i Eksploatacji Systemu Dystrybucyjnego (IRiESD), tj. 21 dni.

Odpowiedź;
Zamawiający jest świadomy że potrzebne jest takie zgłoszenie i zobowiązuje do tego Wykonawcę zgodnie z zapisami Załącznika nr 4 do SIWZ- Istotne postanowienia warunków umowy    
Pytanie:
Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaże niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po wyborze Wykonawcy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowość, ulica. numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa (obecna i nowa);

- moc umowna;

- planowane roczne zużycie energii;

- numer licznika; 

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowiązującej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej urnowy;

- numer ewidencyjny PPE;
Odpowiedź;
Tak Zamawiający przekaże niezbędne dane
Pytanie:
Do przedstawionego w Załączniku nr 4 do SIWZ projektu umowy § 3 ust. 2 rekomendujemy skorygowanie odwołania do „…par. 38 Rozporządzenia…” na „…par. 42 Rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia 18 sierpnia 2011 r. w sprawie szczegółowych zasad kształtowania i kalkulacji taryf oraz rozliczeń w obrocie energią elektryczną (Dz. U. z 2011 nr 189 poz. 1126 z póź. zm.)…”

Odpowiedź;
Zamawiający poprawi  w Załączniku nr 4 do SIWZ § 3 ust. 2 z:
W przypadku niedotrzymania jakościowych standardów obsługi Zamawiającemu przysługuje prawo bonifikaty według stawek określonych w §38  Rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia 2 lipca 2007r. w sprawie szczegółowych zasad kształtowania i kalkulacji taryf oraz rozliczeń w obrocie energią elektryczną (Dz. U. Nr 128 poz. 895 z późniejszymi zmianami) lub w każdym później wydanym akcie prawnym dotyczącym jakościowych standardów obsługi.
na:      W przypadku niedotrzymania jakościowych standardów obsługi Zamawiającemu przysługuje prawo bonifikaty według stawek określonych w §42  Rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia 2 lipca 2007r. w sprawie szczegółowych zasad kształtowania i kalkulacji taryf oraz rozliczeń w obrocie energią elektryczną (Dz. U. Nr 128 poz. 895 z późniejszymi zmianami) lub w każdym później wydanym akcie prawnym dotyczącym jakościowych standardów obsługi.
Pytanie:
Wyjaśniamy, iż praktyka obrotu gospodarczego poparta orzecznictwem sądów potwierdza słuszność stanowiska wierzyciela, iż wykonanie zobowiązania następuje z chwilą wpływu środków na rachunek wierzyciela, tj. wtedy, gdy może on swobodnie dysponować środkami pieniężnymi, a nie z chwilą obciążenia rachunku odbiorcy. W związku z powyższym prosimy o zmianę powyższych zapisów w Załączniku nr 4 do SIWZ § 6 ust. 2. , które zostaną zawarte w umowie odpowiednio z: „Data zapłaty to data obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego„ na: „Data zapłaty to data wpływu środków pieniężnych na rachunek bankowy Wykonawcy.”
Odpowiedź
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w Załączniku nr 4 do SIWZ § 6 ust. 2
 Pismo zostaje w dniu  dzisiejszym  zamieszczone na stronach www.zoz konskie.pl 
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